

《猩球崛起3》明日郑州上映 “超级猩猩”凯撒率猿族打响终极之战

三部曲中大战场面最宏大

《猩球崛起3》由导演马特·里夫斯时隔3年再度执导,动作捕捉大神安迪·瑟金斯与两届奥斯卡提名老戏骨伍迪·哈里森联手飙戏,堪称三部曲中期待值最高、大战场面最宏大的一部。

《猩球崛起》的前两部中,猩猩头领凯撒感怀人类养育,步步忍让,经过了与人类的“相爱相杀”,寄希望于和平共处。

但《猩球崛起3》中,人类上校发起的围剿屠杀让凯撒幡然醒悟,果断放弃“非暴力”政策,被迫与残暴的Colonel领导的人类军队上演一场生死大战。还是那只霸气侧漏的大猩猩,还是美国大片一贯的英雄主义,该片在北美上映口碑不俗,在国内专业影评网豆瓣网上也获得7.2分的评分。

之前导演马特·里夫斯曾凭借《猩球崛起2:黎明之战》入围第41届美国科幻恐怖电影奖土星奖最佳导演。他擅长视觉打造,用节制、压抑和深思熟虑的风格赋予影片卓越的画面,令人屏息的动作场面、强而有力的故事情节将影片推向另一层传奇境界。

最终章里,猿族与人类将大战好几个回合,也是三部曲中大战场面最宏大的一部。此前网上曾曝光预告片,有网友表示以为参演的是一群真的猩猩,而这也是该片的一大看点。

备受期待的人猿终极大战即将到来。作为《猩球崛起》系列最后一部,《猩球崛起3:终极之战》将于9月15日与全国观众见面。

呈现逼真的“猩猩”,全片有1440个特效镜头

据影片特效制作方维塔数码的视效总监安德斯·朗兰兹介绍,全片有1440个特效镜头,占整部电影镜头量的95%,为了在银幕上呈现这些逼真的“猩猩”,共耗费了1.9亿个小时的电脑处理时间,折算起来是5400年。届时,冰天雪地中猿族的脸部表情、肌肉以及脸色,会因温度差异而产生变化,观众可感同身受猿族的情感。

不仅如此,影片中的战争场面更加多样化,原始森林、雪山之巅、荒废的沙滩,利用地形特征带来了不同层次的枪战戏和打斗戏。其中猿族用过人的智慧和冷兵器对抗人类工业文明下的枪支弹药刷新眼界,这些不同以往的元素将第三部推向系列巅峰。



除了《猩球崛起3》 朋友圈都在推荐《看不见的客人》

虽然暑期档已经过去,但9月依然有很多电影扎堆上映。《敦刻尔克》和《蜘蛛侠:英雄归来》两部好莱坞大片轰炸完后,本周又来了一批新片——9月15日(本周五)共有11部电影登场。

其中,最受瞩目的是科幻电影《猩球崛起:终极之战》。不过,我的朋友圈却是另一番光景,大家都在推荐一部有点冷门的西班牙电影《看不见的客人》。查了一下,这是一部悬疑片,豆瓣评分8.6,电影最吸引人的是精彩的剧情,有人评价:“43次反转,好久没看这种过山车式的悬疑片了。95%人观众猜不到结局。”

《看不见的客人》是西班牙青年导演奥里奥尔·保罗执导的新片。

实际上,在国内上映前,《看不见的客人》已经横扫国际各大影展,收获了无数称赞。电影以一个经典的悬疑场景“密室杀人案件”开头,无论是追查真凶的细节线索,还是人物情感的细腻变化,导演都处理得十分细致。晓明



2017“一带一路”国际电影交流展下周郑州开幕 多国影片轮番上映,李雪健等电影名家也会现身现场

本报讯 由中国电影家协会、中国文联电影艺术中心、郑州市委宣传部、市文联、市文广新局主办的2017“一带一路”国际电影交流展将于9月19日在河南艺术中心大剧院隆重开幕,中外电影艺术家届时将齐聚一堂,为广大市民奉献一场光与影的视听盛宴。

记者了解到,郑州市电影电视家协会近两年来与中国电影家协会密切沟通、多次合作,先后在郑州成功举办了“俄罗斯电影周”“海峡两岸电影展”“加拿大班夫山地电影节”等国际电影文化交流活动,得到了中国电影家协会的高度认可,积累了丰富的实践经验,也向国内外影视艺术家们展示了郑州作为“一带一路”重要节点城市,同时也是中国“八大古都”之一的城市风貌和人文魅力。

经中国电影家协会研究和实地调研决定,将“2017‘一带一路’国际电影交流展”落地郑州,届时,俄罗斯、伊朗、墨西哥、波兰等沿线国家的优秀影片将来郑展映,让中原地区的观众有机会观赏到来自各国珍贵的电影资源,领略各民族丰富多彩的文化传统和人文风俗。

多国影片轮番上映,还将开展导演对话论坛等活动

据了解,参加2017“一带一路”国际电影交流展的部分影片包括《摔跤吧,爸爸》(印度)、《蒙古王》(俄罗斯)、《编写美好时光》(英国)、《一个月的星期日》(澳大利亚)、《年轻的卡尔马克思》(德国)、《罪恶剖析》《身体》《我们这些儿女们》(波兰)、《步行距离》(墨西哥)、《西贡,我爱你》《爱情五步》《不可言说》(越南)、《马纳地的玉世界》《伊甸园的天使》(缅甸)、《自



由的古巴》《Ya nos es Antes》(古巴)、《穿墙之恋》(以色列)、《半决赛》(马其顿)、《母亲》(爱沙尼亚)、《Dao Re Mi Fa》(马耳他)、《全有或者全无》(斯洛伐克)、《卡农》(日本)等。

除了多国影片轮番上映,此次活动还将开展“一带一路”国家优秀导演对话、举行电影与民族文化交流论坛以及中原文化影视创作研讨等活动。

想去看可以到组委会领票

作为活动的重头戏,本次电影交流展的开幕式突出“天地之中”郑州的文化特色,结合《少林寺》《这里的黎明静悄悄》《叶塞尼亚》等电影及电影的配音、音乐元素,凸显“多国融合”“电影音乐”“电影艺术”“一带一路”“中国符号”等主题,李雪健等电影名家也有望现身开幕式现场。为了让更多市民享受到此次光影盛宴,组委会还为广大影迷免费提供开幕式入场券,感兴趣的影迷可拨打0371-56558116领票。郑报融媒记者 左丽慧



王宝强离婚案牵涉刑事案件 宋喆已被警方控制

记者昨天获悉,由于涉及王宝强离婚案的财产问题,并可能构成犯罪,曾担任过王宝强经纪人的宋喆目前已被警方控制。

2016年8月14日凌晨,王宝强发布一则微博,指责妻子马蓉与经纪人宋喆存在婚外不正当两性关系,并决定解除与马蓉的婚姻关系,停止与宋喆的合作。此后马蓉以侵犯名誉权为由,对王宝强提出反诉,双方的官司于2016年10月18日在朝阳法院开庭审理,至今尚未宣判。

作为王宝强前任经纪人的宋喆,在离婚案件中被指与马蓉发生婚外不正当两性关系,同时,王宝强在诉状中还指出,宋喆存在隐藏、转移王宝强夫妻共同财产、破坏家庭伤害家人的恶劣行为,致使双方感情彻底破裂。据记者了解,在离婚官司的审理过程中,王宝强已经向警方报案,宋喆于9月11日已被警方控制。据新京报

播出19年 《锵锵三人行》停播

继《金星秀》《极限挑战》《爸爸去哪儿》传出停播消息后,播出19年的老牌谈话类节目《锵锵三人行》也猝不及防地停播了。《锵锵三人行》是凤凰卫视1998年4月出品的谈话类节目,由主持人窦文涛邀请两位嘉宾似老友相聚,一起针对热门新闻事件或热点话题展开评论,节目中众人各抒己见,一派“多少天下事,尽付笑谈中”的情致。在中国,比它长寿的节目除了《新闻联播》《焦点访谈》《春节联欢晚会》,就只剩下《快乐大本营》了。石晓丹